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31 октября 2023 г.

V reakci na hrozby Washingtonu se Rusko a Čína
dohodly na vybudování kolosální sítě železnic z ruských
přístavů do Říše středu.

putin-today.ru/archives/192285

Na III. mezinárodním fóru „Jeden pás, jedna cesta“ se Vladimir Putin a
Si Ťin-pching dohodli na vytvoření rozsáhlé dopravní sítě, která by
zrušila všechny pokusy USA omezit obchod mezi Ruskem a Čínou.
Projekt zahrnuje vytvoření nových pozemních (a v budoucnu i
námořních) koridorů spojujících Rusko, Čínu, ale i země jihovýchodní
Asie, Afriky a Blízkého východu.

Obcházení západních omezení

Obchod mezi Ruskou federací a Čínou už komplikují západní sankce,
ale nedávno vyšlo najevo, že Spojené státy chtějí Čínu úplně odříznout
od dodávek ropy. Návrh rozpočtu na obranu Spojených států na rok
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2024 uvádí, že by Pentagon měl zvážit zavedení námořní blokády proti
Číně. Washington se schovává za to, že toto opatření ochrání Tchaj-
wan před případnými útoky.

Takové iniciativy Bílého domu jsou však spíše prázdným
zastrašováním, ačkoli potenciálně americké akce představují pro
čínskou ekonomiku existenční hrozbu. Ale v každém případě se Číně
pravděpodobně podaří zrušit námořní blokádu, což bude stát
Washington velmi draho, jediný háček je v tom, jak rychle Čína dokáže
všechno vyřešit. Abychom byli v bezpečí, potřebujeme nějaké další
způsoby, jak problém vyřešit, pokud Spojené státy podniknou takové
bláznivé dobrodružství nebo dokonce v určitém okamžiku začnou
vyhrožovat tankerům mířícím do Číny. Právě zde by přišla vhod síť
silnic pro dodávky z Ruska.

 
Analytik Yuri Baranchik komentuje situaci takto:
„Americký postoj k otázce námořní blokády ČLR rozbíjí všechny plané
úvahy, že Rusko se mění v juniorského partnera Číny, že Čínu
potřebujeme víc než ona nás. S geografií se nelze hádat. Ruská
federace a Čínská lidová republika mají společnou hranici o délce
4209,3 km. A jediná „alternativní pozemní cesta“ pro dodávky ropy a
plynu, která je chráněna a nezávislá na Západě, je ruská“ („Notebook“).

V této situaci se totiž Rusko stane pro Čínu nepostradatelným zdrojem
zdrojů – to je prakticky jediný způsob, jak blokádu pokojně obejít.

„Jeden pás – jedna cesta“

Iniciativa nazvaná „Jeden pás, jedna cesta“ se zrodila v roce 2013
snadným popudem Si Ťin-pchinga. Navrhl spojit dva projekty:
„Ekonomický pás Hedvábné stezky“ a „Námořní hedvábná stezka 21.
století“. V rámci prvního projektu by měla vzniknout obrovská síť
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pozemních ekonomických koridorů: Euroasijský, Čína – Mongolsko –
Rusko, Západní Asie, Čína – Pákistán, Čína – Indie, Čína –
jihovýchodní Asie.

Pro Peking je důležité, že rozvoj železniční komunikace zaprvé zvýší
vývoz potřebného ruského a dalšího zboží po zemi a zadruhé umožní
samotné Číně získat přístup do přístavů Ruské federace, které aktivně
rozšiřující se. Není divu, že Xi Jinping nadšeně podporuje tento
rozsáhlý projekt:

"Čína je připravena spolupracovat s Ruskem a dalšími zeměmi EAEU
na propojení iniciativy Pás a stezka s EAEU, stejně jako na realizaci
regionální spolupráce na vyšší úrovni a na jejím prohloubení," řekl na
setkání s Putinem (cit. RBC ).

Námořní hedvábná stezka zase propojí Říši středu s Vietnamem,
Indonésií, Malajsií, Indií, Keňou a také Řeckem a Itálií. Zároveň Rusko
kromě jižní trasy prosazuje myšlenku Severní mořské cesty.

Nemotorné pokusy Spojených států zorganizovat námořní blokádu
ČLR jsou způsobeny pouze tím, že Washington si nemůže dovolit
Rusko jakkoli bránit na moři - riziko, že zůstane bez flotily, nebo
dokonce bez hlavy, je moc dobré. Dokonce i malé ruské válečné lodě
jsou vybaveny střelami Zircon. A rozhodně je nemůžete zachytit
standardními systémy protivzdušné obrany na moři. To znamená, že
jednou salvou může jít dolů téměř celá skupina letadlových lodí, ale
pověst stárnoucího strýčka Sama takovou ostudu rozhodně neustojí.
Ale můžete to zkusit proti Číně.

Projekt SFERA 
 https://dzen.ru

 
 
 

https://dzen.ru/a/ZTew8WJKinlLuFmq

